

Теснее сплотим свои ряды вокруг большевистской партии, вокруг нашего великого вождя товарища Сталина!

Победа будет за нами

Несмотря на последовательную мирную политику, проводившуюся нашим Советским Правительством, лживый и кровожадный враг навязал нам войну. Подлые фашистские бандиты без всякого повода с нашей стороны напали на наши границы и подвергли бомбардировке Житомир, Киев, Севастополь, Каунас и некоторые советские другие города. Поработив французам, чехам, полякам, сербам, Норвегию, Бельгию, Данию, Голландию, Грецию и другие народы, зарвавшиеся фашистские правители Германии обратили острие войны против первого в мире социалистического государства.

Кровожадная клика фашистских бандитов вероломно нарушила свои обязательства, нарушила договор о ненападении, несмотря на то, что Советское правительство добросовестно выполняло все пункты этого договора.

Война началась. Это война двух миров: старого, насквозь прогнившего, чувствующего свою гибель мира капиталистов и нового, социалистического государства, отечества трудящихся всего земного шара. Фашизм—этот цепной пес капитализма пытается навязать нам свою волю, но жестоко просчитается в своих расчетах. Он будет иметь дело не с капиталистической армией, состоящей из солдат, которых насильно гонят воевать в угоду интересам алчных капиталистов, а с совершенно иной силой, с армией рабочих и крестьян, ясно сознающих правоту своего дела, сознающих, что они борются за свои кровные интересы, за свой народ, за свою партию, за великого Сталина.

Мы не желаем войны, эта война навязана нам. Нам не нужны чужие территории. Мы уважаем независимость любого народа. Но мы не потерпим, чтобы враг посягал на целостность и свободу нашей социалистической родины. Враг получит всеполющающий отпор. «За око—два ока, за зуб—всю челюсть»,—так говорил любимец советского народа, великий летчик нашего времени Валерий Павлович Чкалов. Именно так мы и будем действовать, помня слова нашего вождя и учителя великого Сталина: «Мы не боимся угроз со стороны агрессоров и готовы ответить двойным ударом на удар поджигателей войны».

Взоры всех советских людей, взоры трудящихся всего мира обращены в этот час к своему вождю товарищу Сталину. Трудящиеся страны Советов кланутся удешевить свои силы, бороться до победы.

Наше дело—правое. В войне, навязанной нам фашистскими агрессорами, победа будет за нами.

Трудящиеся города Выксы и Выксунского района! Полностью сохраняя спокойствие, еще теснее сплотимся вокруг нашей родной большевистской партии, вокруг Советского Правительства, вокруг любимого нашего вождя товарища Сталина!

Усилим большевистскую бдительность. Дадим самый сокрушительный отпор паникерам. Еще более укрепим трудовую дисциплину. Честно и самоотверженно будем трудиться на своих постах.

Больше металла, машин, зерна государству! Сохраняя полное спокойствие, будем честно и самоотверженно трудиться на своих постах. Победа будет за нами.

Под испытанным знаменем партии—Ленина—Сталина—вперед, к торжествующей победе коммунизма!

Выступление по радио 22-го июня заместителя Председателя Совнаркома СССР и Народного Комиссара Иностранных Дел товарища В. М. МОЛОТОВА

Граждане и гражданки Советского Союза!
Советское правительство и его глава товарищ Сталин, поручили мне сделать следующее заявление:

Сегодня, в 4 часа утра, без предъявления каких-либо претензий к Советскому Союзу, без объявления войны, германские войска напали на нашу страну, атаковали наши границы во многих местах, и подвергли бомбежке со своих самолетов наши города—Житомир, Киев, Севастополь, Каунас и некоторые другие, причем, убито и ранено более двухсот человек. Налеты вражеских самолетов и артиллерийский обстрел были совершены также с румынской и финляндской территорий.

Это неслыханное нападение на нашу страну является беспримерным в истории цивилизованных народов вероломством. Нападение на нашу страну произведено, несмотря на то, что между СССР и Германией заключен договор о ненападении и Советское Правительство со всей добросовестностью выполняло все условия этого договора. Нападение на нашу страну совершено, несмотря на то, что за все время действия этого договора германское правительство ни разу не могло предъявить ни одной претензии к СССР по выполнению договора. Вся ответственность за это разбойничье нападение на Советский Союз целиком и полностью падает на германских фашистских правителей.

Уже после совершившегося нападения германский посол в Москве Шуленбург в 5 часов 30 минут утра сделал мне, как Народному Комиссару Иностранных Дел, заявление от имени своего правительства о том, что германское правительство решило выступить с войной против СССР в связи с сосредоточением частей Красной Армии у восточной германской границы.

В ответ на это мною, от имени Советского Правительства, было заявлено, что до последней минуты германское правительство не предъявляло никаких претензий к Советскому Правительству, что Германия совершила нападение на СССР, несмотря на миролюбивую позицию Советского Союза и что тем самым фашистская Германия является нападающей стороной.

По поручению Правительства Советского Союза я должен также заявить, что ни в одном пункте наши войска и наша авиация не допустила нарушения границы и поэтому сделанное сегодня утром заявление румынского радио, что якобы советская авиация обстреляла румынские аэродромы, является сплошной

ложью и провокацией. Такой же ложью и провокацией является вся сегодняшняя декларация Гитлера, пытающегося задним числом состряпать обвинительный материал на счет несоблюдения Советским Союзом советско-германского пакта.

Теперь, когда нападение на Советский Союз уже совершилось, Советским Правительством дан нашим войскам приказ—отбить разбойничье нападение и изгнать германские войска с территории нашей родины.

Эта война навязана нам не германским народом, не германскими рабочими, крестьянами и интеллигенцией, страдания которых мы хорошо понимаем, а кликой кровожадных фашистских правителей Германии, поработивших французам, чехам, полякам, сербам, Норвегию, Бельгию, Данию, Голландию, Грецию и другие народы.

Правительство Советского Союза выражает непоколебимую уверенность в том, что наши доблестная Армия и Флот и смелые соколы советской авиации с честью выполнят долг перед Родиной, перед Советским народом и нанесут сокрушительный удар агрессору.

Не первый раз нашему народу приходится иметь дело с нападающим зазнавшимся врагом. В свое время на поход Наполеона в Россию наш народ ответил отечественной войной и Наполеон потерпел поражение, пришел к своему краху. То же будет и с зазнавшимся Гитлером, объявившим новый поход против нашей страны. Красная Армия и весь наш народ вновь поведут победоносную отечественную войну за Родину, за честь, за свободу.

Правительство Советского Союза выражает твердую уверенность в том, что все население нашей страны, все рабочие, крестьяне и интеллигенция, мужчины и женщины отнесутся с должным сознанием к своим обязанностям, к своему труду. Весь наш народ теперь должен быть сплочен и един, как никогда. Каждый из нас должен требовать от себя и от других дисциплины, организованности, самоотверженности, достойной настоящего советского патриота, чтобы обеспечить все нужды Красной Армии, Флота и Авиации, чтобы обеспечить победу над врагом.

Правительство призывает вас, граждане и гражданки Советского Союза, еще теснее сплотить свои ряды вокруг нашей славной большевистской партии, вокруг нашего Советского Правительства, вокруг нашего великого вождя товарища Сталина.

Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами.

Грудью защитим нашу Родину

В четыре с половиной часа пополудни рабочие, служащие и инженерно-технические работники механического, ремонтного и других цехов завода ДРО, в количестве более двухсот человек, собрались на митинг, созданный в связи с выступлением по радио Заместителя Председателя Совнаркома СССР и Наркома Иностранных Дел товарища В. М. Молотова.

С информацией о содержании речи товарища В. М. Молотова выступил секретарь партийной организации цеха № 1 тов. Коновалов. Ропот возмущения гнусной фашистской вылазкой прокатился в среде участников митинга.

— Неслыханное в истории человечества

поступок фашистских агрессоров,— говорит тов. Зиновьев,—не поколеблет наши ряды. На дерзкую вылазку врага поднимется весь советский народ и даст такой ответ, после которого фашистам не сносить своей головы. Каждый из нас должен и будет работать так, как требуют партия и правительство, а если придется грудью защищать Родину, то здесь, на заводе, на наше место станут наши жены, сестры, отцы и дети.

Мы еще выше поднимем производительность труда, дадим безупречное качество выпускаемой продукции, все, как один, вольемся в единый фронт стахановского движения. Дадим столько машин, сколько необходимо и таких, какие потребуются.

Священный гнев советского народа

ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ

С чувством гнева и возмущения узнали металлурги Выксы о подлом нападении фашистских бандитов на Советский Союз. Чувство глубокой ненависти охватило их при известии о том, что гнусные изверги, фашистские правители Германии начали войну против нашей социалистической родины.

Как только окончилась дневная смена, рабочие, инженерно-технические работники и служащие новомартеновского, мелкосортного и новотрубного цехов собрались на митинг.

Открыв митинг, главный инженер завода тов. Цыганков коротко рассказал о гнусных провокационных действиях правителей фашистской Германии, о том, что Заместитель Председателя Совнаркома СССР и Нарком Иностранных Дел товарищ Молотов выступил по радио с призывом к трудящимся Советского Союза еще более сплотить свои ряды вокруг партии и правительства, вокруг товарища Сталина.

Затем был зачитан текст выступления товарища Молотова по радио 22 июня.

Первое слово взял бригадир мелкосортного цеха тов. Ладыгин.

Выступление тов. Ладыгина

Товарищи! Настал час, когда мы должны еще сильнее сплотиться вокруг нашей большевистской партии, вокруг великого Сталина. Германские фашисты, нагло нарушившие условия мирного договора и напавшие на наши границы, жестоко просчитаются в своих подлых расчетах. Враг—будет разбит. Поручкой этому наша Красная Армия, наш Военно-Морской флот, поручкой этому любовь и преданность советского народа своему социалистическому отечеству.

Мы, рабочие, инженеры, техники и служащие металлургического завода в ответ на призыв Советского Правительства, на призыв товарища Сталина должны еще сильнее укрепить трудовую дисциплину, повысить производительность труда, работать с полным сознанием своего долга перед Родиной.

Мы заверяем партию, правительство, товарища Сталина, что будем самоотверженно трудиться на своих постах, полностью обеспечим нужды нашей любимой Красной Армии и Военно-Морского Флота.

А если потребуется—мы встанем в ряды защитников нашей родины, в ряды доблестной Красной Армии и дадим врагу всеокрушающий отпор.

Советский народ непобедим, пусть это запомнят господа фашисты. Вместе со всем советским народом мы говорим: враг будет разбит там, откуда он пришел!

Выступление мастера смены нового мартена тов. Баранова

Коллектив новомартеновского цеха с чувством огромного негодования узнал о подлых действиях фашистских извергов. Враг напал на священные границы нашей матери родины и это ему не пройдет даром, враг будет разбит.

Мы заверяем партию, правительство, товарища Сталина, что в любую минуту, на любом участке готовы выполнить свой долг перед родиной, дадим нашей любимой Красной Армии и Военно-Морскому Флоту столько металла, сколько потребуется, полностью обеспечим их нужды.

Оставаясь на своих местах, мы будем честно и самоотверженно трудиться, а если потребуется—встанем в ряды нашей Красной Армии и нанесем врагу сокрушительный удар!

Резолюция митинга рабочих, инженерно-технических работников и служащих нового мартена, мелкосортного, вилопрокатного и новотрубного цехов

В ответ на разбойничье нападение фашистской Германии на Советский Союз, мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Выксунского металлургического завода заверяем партию, советское правительство и товарища Сталина, что своей честной, самоотверженной работой на заводе укрепим тыл, обеспечим нашу родную Красную Армию и Военно-Морской Флот всем необходимым для разгрома фашистских бандитов.

Враг, подло напавший на нас, жестоко просчитается, он будет разбит.

Оставаясь на своих постах, мы еще больше усилим нашу классовую бдительность, еще теснее сплотимся вокруг большевистской партии, советского правительства, товарища Сталина. Дадим еще больше металла для нашей страны, еще выше поднимем производительность труда.

Мы заверяем партию, правительство и лично товарища Сталина, что если потребуется—все, как один, встанем на защиту нашей любимой родины—матери.

Да здравствует наша доблестная Красная Армия и Военно-Морской Флот, сумеющие разбить подлого врага!

Да здравствует наше Советское Правительство!

Да здравствует наша большевистская партия!

Да здравствует наш родной отец, товарищ Сталин!

Под знаменем партии Ленина—Сталина—вперед, к полной победе над врагом!

Докажем преданность социалистическому отечеству

(С митинга колхозников сельхозартели „Новая заря“, Ново-Дмитриевского сельсовета)

Как только по радио было прослушано выступление товарища Молотова, в колхозе „Новая заря“ тут же был организован митинг. С сообщением о варварском нападении на Советский Союз фашистов Германии выступил председатель исполкома сельского совета тов. Бурмистров.

В своем решении общее собрание колхозников села Ново-Дмитриевки клеймит позором разбойничьи действия германского фашизма.

— Мы, колхозники,—заявили они,—отдадим все свои силы на защиту своей родины, не пожалеем своей жизни.

Мы будем еще больше трудиться на своих участках, еще больше крепить могущество своей родины.

Своей честной работой, большевистским отношением к выполнению государственных обязательств докажем свою преданность Советскому Правительству и покажем мировой буржуазии свою силу и мощь. Обязуемся сельскохозяйственные работы: пропашную и уборочную кампании провести на отлично.

БЕЛОВ.
Ново-Дмитриевка (По телефону).

Голос колхозников

На митинг в Мотмосе собралось около 500 жителей села. Председатель исполкома сельсовета тов. Рошин информировал о правительственном сообщении, т. е. о выступлении германских фашистских агрессоров против нашей социалистической родины.

Колхозники и рабочие, выражая свое негодование, заявляли, что взбесившиеся псы фашизма чуют свой конец бросаются на наше отечество. Они этот конец найдут. Красная Армия, Морской и Воздушный Флот нашей страны нанесут смертельный удар фашистским агрессорам.

Участники митинга в принятой резолюции заверяют партию и правительство в том, что они своей сплоченностью и организованностью создадут неприступную крепость для врага, а Красная Армия, армия советского народа, будет могильщиком озверевших фашистов.

Все отдадим на защиту Родины!

По окончании работы никто не уходил с завода. До каждого рабочего дошло известие о сообщении Заместителя Председателя Совета Народных Комиссаров и Наркома по Иностранным Делам товарища Молотова о разбойничьем нападении фашистской Германии на Советский Союз.

Каждый ждал митинга, чтобы заявить о своей готовности встать на защиту родины.

Митинг у проходной Нижнего завода открыл секретарь партийного комитета металлургического завода тов. Красовский.

Зачитав текст выступления товарища Молотова, тов. Красовский заявил: „Враг решил еще раз померяться с нами своими силами. Как бы враги не пытались нанести нам удар, мы убеждены, что наша Красная Армия, Флот, наши сталинские соколы, советская авиация докажут преданность своему народу и победят.“

Наша задача всемерно поддерживать Красную армию. Каждый из нас на своем посту должен с еще большей энергией работать над укреплением хозяйственной мощи страны. В единстве мы будем черпать силы для победы. Да здравствует наш советский народ, наша родная большевистская партия! Да здравствует великий вождь Советского Союза Иосиф Виссарионович Сталин!

Первым взял слово старый производственник трубопрокатного цеха тов. Юнеев.

— В своей речи, — заявил он, — товарищ Молотов коротко и ясно говорит, что победа будет за Советской страной. Нам надо не падать духом, а спокойно работать на своих постах, чтобы обеспечить Красную армию всем необходимым.

На своих постах мы также должны быть готовы в любую минуту к обороне своей страны.

Рабочий листопрокатного цеха тов. Пестелев в своем выступлении сказал: Советское правительство имело мирный договор с Германией, но бандитский налет на наш Советский Союз говорит о том, что Гитлер решил разрушить его.

На бандитский налет врага мы, рабочие листопрокатного цеха, все, как один, включимся в стахановскую работу, еще больше будем укреплять оборону страны.

— Мы должны дать сокрушительный отпор врагу, который осмелился бомбить советские города—заявил в своем выступлении тов. Пузанов: Завоеванное в 1917—20 годах мы никогда и никому не отдадим.

Наш коллектив электроцеха еще лучше будет работать на оборону страны и в любую минуту выступит на защиту Родины.

От рабочих мартеновского цеха № 1 выступил тов. Бутусов.—Мы спокойно работали на благо своей родины. Это спокойствие враг нарушил. Наша задача не допустить врага на своей территории.

Мы твердо должны помнить слова товарища Сталина, где он говорит: „Ни одной пяди чужой земли мы не хотим, но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому.“

Тов. Кутусов призвал коллектив завода и работающих мартеновского цеха включиться на еще лучшее выполнение производственной программы, на лучшее выполнение заказов по качеству.

В своем решении коллектив работающих Нижнего завода записал:

„Заверяем нашу коммунистическую партию и Советское правительство во главе с любимым вождем товарищем Сталиным, что не пощадим своих сил, своей жизни, все отдадим на защиту нашей родины.“

Мы призываем весь советский народ мобилизоваться на решающую борьбу с фашистскими бандитами, разгромить их окончательно и навсегда.

Еще больше дадим стране стали, проката.

Мы считаем себя мобилизованными на решающую историческую борьбу. Будем бороться и уничтожать всех тех, кто посмел и посмеет нарушить нашу мирную жизнь.

Отв. редактор Л. Г. ЮДИН.